

全国道德模范与身边好人现场交流活动在合肥举行 “中国好人榜”安徽“六连冠”

星报讯(记者 王伟伟 曾梅) 5月22日,“爱国 敬业 诚信 友善”——全国道德模范与身边好人现场交流活动在合肥举行,省委常委、宣传部长曹征海,省委常委、合肥市委书记吴存荣出席,全国道德模范、“中国好人榜”上榜好人和志愿者代表一同参加了现场交流活动。

本次活动由中央文明办主办,省委宣传部、省文明办、合肥市委、合肥市人民政府承办。最美乡村教师陈万霞、拾荒助学的张景兰,以身殉职的金凤岚,火场舍己救人的罗腊英,赡养牺牲战友父母的王建龙,背着母亲上大学的金书家……一个个故事深深地打动了现场观众,人们纷纷表示,这些身边好人就是我们社会的正能量,就是我们学习的活雷锋。

昨天的交流活动中,为叫醒熟睡老乡错过逃生的善良村民罗腊英的亲属;两度跳水勇救他人的马鞍山市司机喻安;“老山战士”悉心照料烈士病弱的双亲;勇救倒地患者、彰显医德之风的合肥护士童春香,

以及放弃高考献肝救母的90后“最美女儿”杨蓉等共40余名“好人”来到现场。

他们总是在他人最需要的时刻挺身而出,这是瞬间的选择,也是勇者风采。罗腊英的丈夫熊得贵在现场看到妻子的报道时眼含泪水。距离妻子英勇离世刚一个多月,谈起罗腊英,朴实的熊得贵情绪略显激动,他说,妻子很善良,妻子是他的骄傲。

“最美女儿”杨蓉在接受采访时说:“高考每年都有,可妈妈的病情不能拖。”原本高考那年,杨蓉毅然选择暂停学业,带着母亲去北京求医。最后,她用67%的肝脏将妈妈从死神的手中拉回,她也被人们誉为“最美女儿”。

据了解,2008年以来,我省在中央文明办举办的“我推荐我评议身边好人”活动中,已有845人荣登“中国好人榜”,入选人数连续六年居全国第一。

活动期间还举行了爱心企业向道德模范和身边好人捐赠仪式。

新闻延伸

项至祥当选4月份“安徽好人”

星报讯(吴均奇) 日前,经省“安徽好人”评选委员会和公众代表评审团评定,岳西县项至祥(本报曾专题报道)等10人当选为4月份“安徽好人”。

项至祥是岳西县黄尾镇黄龙小学的一名代课教师。他1岁时患小儿麻痹症,致使右腿短小弯曲,完全丧失行走功能。虽然身体残疾(一级),教学条件艰苦,但他始终坚持工作在一线,从1985年至今,他拄着拐杖辗转在黄尾镇边远的小学代课,住过危房、牛棚,睡过稻草,工资

从最初的25元到现在的500元。

在学校,项至祥不仅是老师,还是学生的“服务员”,他不仅要教语文、数学、美术、法制、安全、心理等学科,还要给孩子们烧水、做饭。今年53岁的他常常累得满头大汗,手也因为长期拄拐杖而生出一个个老茧。

由于长期在艰苦的环境中从事繁重的工作,项至祥的高血压、颈椎病、胃溃疡等疾病日趋严重,但他仍然舍不得离开学校,舍不得离开学生。

中央媒体看安徽

“耕地宝”能否促进土地流转?

安徽农民牵手阿里巴巴开发农业的调查

据新华社5月22日电 “余额宝”让百姓手中的“散钱”有了新去处,受此启发,农民手中的“散地”也在寻求与电子商务的衔接。日前,由安徽农民、浙江兴合电子商务有限公司和阿里巴巴聚划算平台等联合推出的“首个互联网定制私人农场”开始启动,这一投资项目被形象地称为“耕地宝”。

何为“耕地宝”?“这块田已经流转,新的投资者预订种啥,我们就种啥。”安徽省绩溪县长安镇庄团村村民胡美翠一语道破:农民借此可以领取流转费用,还能到田里做活拿“工资”。

记者调查发现,与“余额宝”类似的是,“耕地宝”也是将百姓手中的“散钱”聚合起来进行再投资,但不同的是,“余额宝”用户可以获得浮动利息的收益,而“耕地宝”用户主要是获得该私人农场的专供产品,比如一年四季的无公害蔬菜等。

阿里巴巴集团研究院高级专家陈亮认为,利用互联网的介入,可以

扩大土地流转的半径,比如在安徽,如果不通过互联网进行土地流转的话,首先知道的人比较少,基本上只能在当地流转,但如果通过电商,就可以把他们的土地流转给全国的消费者。

宏源证券研究所副所长、互联网金融千人会秘书长易欢欢表示,该项目借助互联网平台,将“农地”与“电商”对接,运用互联网金融的模式开发农村耕地,弥补了传统农业在资金、人才、技术等方面的短板。

据分析,作为电子商务与土地流转的“结合”,“耕地宝”实现了农民“牵手”阿里巴巴等投资主体,发挥电商对生产要素的聚合效应,可以扩大农业投资。

专家指出,在土地流转过程中,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,政府不应再大包大揽,而是当好“服务员”,做好“监督员”,最大限度维护农民利益,避免对农民利益的蚕食。



5月22日,绩溪县公安局举行了警用“铁骑”发放仪式。为提高老百姓街面“见警率”,不断加大打、防、控力度,该局自筹资金为每个社区警务室配备一辆警用电瓶车,用于社区警务工作的开展。
汪涛 王晖 记者 陈明文 图

“车天下”老板巫鹏到案后自称犯三错误 “资金链断裂是公司走向灭亡的根源”

星报讯(记者 王伟伟 鲁龙飞) 合肥“车天下”老板巫鹏卷款跑路,引发社会极大关注。5月20日,巫鹏落网。昨日上午,合肥市公安局蜀山分局经侦大队召开新闻发布会,正式通报了该案的相关情况,巫鹏自称在整个过程中犯下三个错误。据办案民警介绍,案件完全办结约需半年时间。

昨日,记者从蜀山公安分局经侦大队获悉,警方已开始着手调查巫鹏的资产,凡是涉嫌转移资金的账户,警方将一律予以查封。“忙了一下午,跑了几个银行,结果发现巫鹏的账户几乎没有钱。”一位办案民警告诉记者。

据悉,巫鹏落网的同时,警方也开始对“车天下”的股东进行询问,并固定了“车天下”的相关资产。“等巫鹏资产盘查清楚后,我们会按照相关规定,优先考虑被诈骗的部分车主。”采

访中,办案民警也透露,因为案件涉嫌200多名车主,案情比较复杂,案件总体办结大约需要半年时间。

“资金链断裂是公司走向灭亡的根源。”根据警方提供的视频,巫鹏称自己犯了三个错误:一是自身的原因;二是不该盲目撤掉另一投资人的2200万资金;三是没能坚持到最后(今年6月份)。

据了解,巫鹏在跑路前,曾到银行取出部分现金,向朋友借了一辆车,之后便先后开车至重庆、成都、上海等地,最后落脚舒城,不久即被警方抓获。



新技术教学应用研讨会下周合肥举行

星报讯(周妍 记者 桑红青) 记者昨日从合肥市包河区教体局获悉,2014年新媒体新技术教学应用研讨会暨第七届全国中小学互动课堂实践观摩活动将于5月26日~29日在合肥举行,预计参会人数将达到1500人,这也是该区接待的较大规模的全国性大会。

据悉,此次活动由中央电化教育馆、全国中小学计算机教育研究中心(北京研究部)主办,安徽省电化教育馆、合肥市包河区政府承办,将开展优质课展示、高峰论坛、专题论坛、观摩体验等活动。此次研讨会主要是为促进新技术在中小学校的推广应用。

5月26日去哪儿? 海马S5百城巡礼合肥站等着你!

还在为购车找不到好去处而烦恼吗?好消息,5月26日~5月28日,海马S5新智驱SUV“百城巡礼”合肥站活动拉开帷幕!途经合肥-庐江-巢湖,在巡礼活动现场,消费者不仅可以零距离地感受海马S5的风采,还将有机会赢取意外惊喜哟。还在犹豫什么,快来加入吧。

作为本次“百城巡礼”活动的绝对主角,新智驱SUV 海马S5将目标消费群体锁定为坚持志趣、自信青春的80、90后“都市新玩家”。此次“百城巡礼”合肥站活动为消费者近距离接触和了解海马S5创造了条件,也为那些“志在远方”的80、90后们送去希望——“勇敢踏出第一步,路就在脚下”。对于海马S5感兴趣的消费者来说,这次活动更是不可多得的购车良机,更多活动信息可咨询海马汽车合肥金亚销售服务店。

淮军贡酒
招商(各市、县代理商)
热线: 400 0909 897

安徽淮军酒业有限公司